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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Bolja ponuda grožđa uticala je na 
pad cene na kvantašu u Beogradu. 
Jeftinije su bile još kruške ostale i šljive. 
Za razliku od njih više su bile cene 
breskve, borovnice i pomorandže u 
odnosu na prethodni period. Nastavljen je 
trend slabe ponude povrtarskih kultura na 
prodajnim punktovima. Pad cena eviden-
tiran je kod blitve, boranije žute i šarene, 
krastavca salatara, paradajza, patlidžana i 
paprike. Za razliku od njih skuplji su bili 
brokoli, karfiol i rotkvica. 

Usled povećane ponude grožđa na 
pijaci Skadarlija u Beogradu, došlo je do 
pada cene. Niže su, takođe bile i cene  
kupine, smokve, grejpfruta u odnosu na 
prethodni period. Što se povrća tiče, 
jeftiniji su bili celer, ljuta paprika, spanać 
i tikvica, dok je skuplji bio kupus. 

Ponuda breskve, nektarine i šljive 
bila je jako dobra na zelenoj pijaci u 
Pirotu. Popravlja se ponuda kupine. 
Očekuje se i bolja ponuda jabuka. Cene 
su uglavnom mirovale. Uz dobru ponudu 
stabilizovala se cena paprike, kao najza-
stupljenije povrtarske kulture na pijačnim 
tezgama. Bolja ponuda paradajza uslovila 
je blagi pad cene. 

Bogata i raznovrsna bila je ponuda 
voća na zelenoj pijaci u Loznici. Obimnija 
ponuda grožđa uticala je na pad cene.  
Ponuda i prodaja povrća nije se menjala 
kao ni dominantne cene povrtarskih 
proizvoda. 

Nije bilo značajnije promene u obimu 
ponude voća i povrća ni na zelenoj pijaci 
u Vranju. Cene su uglavnom mirovale. 

Na zelenoj pijaci u Leskovcu,  
evidentiran je pad cena jabuke, kajsije i 
grožđa. Skuplja je bila pomorandža. Kod 
povrća su jeftiniji bili krastavac salatar, 
cvekla, krompir, lubenica, crni luk, beli 
luk, paprika babura, paprika šilja, paprika 
ljuta, paradajz, pasulj šareni i patlidžan. 

Prema izvetaju reportera STIPS- iz 
Pančeva na zelenoj pijaci u ovom gradu 
su protekle nedelje bili jeftiniji breskva, 
šljiva, limun, lešnik, orah, krastavac sala-
tar, tikvice i ljuta paprika. Za razliku od 
njih više su bile cene maline, jabuke sorte 
Greni Smit, krompira, celera, karfiola, 
brokoli, paprike šilje, paradajza, kupusa, 
crnog luka, lubenice, patlidžana, peršuna 
korenaša i belog pasulja. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja ponuda grožđa, šljive, paradajza  
i krastavca salatara uticala na pad cena 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  05.– 11.08.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    29.07.–04.08.2019. godine 

1 HRK= 15,92 RSD Izvor: TISUP 
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